## Анализ работы Совета профилактики МБОУ СОШ № 50 за 2016 – 2017 учебный год.

В течение 2016-2017 учебного года в МБОУ СОШ № 50 работал Совет профилактики правонарушений.

Целью работы совета является оказания своевременной и квалифицированной помощи детям, подросткам и (или) их семьям, попавшим в сложные социальные, семейные, педагогические и прочие ситуации.

Выполнение поставленной цели решалось через следующие задачи:

- организация взаимодействия социально-педагогических и прочих структур в решении проблем несовершеннолетних;
- создание условий для успешной социальной адаптации несовершеннолетних, раскрытие их творческого потенциала и жизненного самоопределения;
- организация социального патронажа детей и подростков и (или) их семей, рассматриваемых на заседании Совета;
- обеспечение целенаправленного педагогического, психологического, правового влияния на поведение и деятельность детей и подростков микрорайона образовательного учреждения.

Работа Совет профилактики ведется согласно составленному плану. В связи с этим регулярно проводятся плановые заседания Совета и внеплановые, по заявлению классных руководителей, учащихся или родителей.

Согласно решению совета на внутришкольном учете в течение учебного года состояло 2 учащихся, из них на учете в инспекции по делам несовершеннолетних и КДНи3 — 1 человек, 1 неблагополучная семья (Журавковы — Журавкова Мария 7 класс). Основная нагрузка в работе с трудными подростками ложится на классных руководителей, психолога и инспектора ПДН: постоянная индивидуальная работа с детьми и родителями, рейды в семьи, отчеты о работе. В школе работает Совет по профилактике правонарушений и преступлений. Заседания совета проводились раз в месяц, а при необходимости — чаще. Основное внимание

уделялось работе с подростками, состоящими на учете в ПДН. Для него был составлен план, по которому велась целенаправленная работа. Он включил в себя: беседы о поведении и успеваемости, контроль над посещаемостью и готовностью к учебным занятиям, вовлечение данных ребят в кружковую работу и во внеурочную деятельность.

Особым направлением в работе необходимо выделить работу с учащимися, пропускающими занятия без уважительной причины. В 2016 — 2017 учебном году такими учащимися являлись Гусейнов Аллаверди 8 класс (оставлен на второй год), Бутаев Вадим 6 класс (посещал занятия в июне месяце). На заседаниях рассматривались индивидуальные дела учащихся по заявлениям классных руководителей и педагогов.

В ходе заседаний рассматривались вопросы профилактики агрессивного поведения, работы педагогического коллектива с семьями, находящимися в социально-опасном положении, анализировались итоги полугодия и учебного года, анализировались результаты занятости учащихся. С учетом результатов проверок, проведенных в прошлом учебном году в план работы Совета профилактики включены такие пункты как результаты проверок документации по фиксации пропусков занятий учащимися, работа с учащимися, пропускающими занятия.

Председатель совета:

А.Т.Бурнацев